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Puc. S2. Jlexonsomronnus mukos Cls u Ols amst o6pasznos AC (a, 6), AC-NO; (8, r),AC-NH, (7, e)



Tabauua S1. PacueTHsle mapamMeTpbl KOIHYecTBeHHOTO aHanmn3a XPS obpaszma AC

Hazpanue nuka EB, B [Tnomans, HopMmupoBanHuas Koanuectso, at.%
uMmIr/c*sB IIoIIa b
Cls Csp? 284,40 195,84228 10,306946 71,66 90,35
Cls Csp’ 285,41 11,493080 0,6054725 4,21
Cls C-O/C-N 286,34 13,879792 0,7311310 5,08
Cls C=0 287,32 5,9281084 0,3119728 2,17
Cls pi*-pi 289,33 12,218435 0,6438888 4,48
C1S plasmon. 291,21 7,5118275 0,3962561 2,75
Nls C-NH, 399,72 1,2776068 0,0388200 0,27 0,27
Ols C=0 531,38 21,129592 0,4146716 2,88 9,37
Ols C-O 533,05 35,088684 0,6894328 4,79
Ols H,O 536,96 12,458171 0,2450177 1,7

Taoauna S2. PacueTHbie mapamMeTpsl KoanuecTBeHHOTO aHann3a XPS ob6pasma AC-NO,

Hazpanue nuka EB, »B IInomans, HopMmupoBanHnas KomuuecTso, at.%
uMmIr/c*>B TI0IIa b
Cls Csp? 284,36 114,17618 5,94282741 40,44 91,35
Cls Csp’ 284,80 102,61696 5,4034525 36,77
Cls C-NH, 285,10 2,3709429 0,1249400 0,85
Cls C-O/C-N 286,46 8,8947082 0,4683150 3,19
Cls C=0 287,90 14,141977 0,74533345 5,07
Cls pi*-pi 290,35 14,141589 0,7395436 5,03
Nls C-NH, 399,65 4,0625848 0,1237121 0,31 1,15
Nl1s C-NO, 405,76 1,5000561 0,0455791 0,84
Ols C=0 531,71 23,307824 0,4574197 3,11 7,15
Ols C-O 533,00 26,382676 0,5183746 3,53
Ols H,0O 536,00 6,3920486 0,1257633 0,86

Ta6auna S3. PacueTHple mapamMeTphl KomdecTBeHHOTO aHanmm3a XPS obpasma AC-NH,

Haszpanwne nmuka EB, »B IInomanp, Hopmuposan- Kommuectno, at.%
uMIr/c*>B Has IIoMAaab
Cls C sp? 284,39 126,77466 6,6719995 46,57 91,12
Cls Csp? 284,80 78,963920 4,1579653 29,02
Cls C-O/C-N 286,09 12,953649 0,6816992 4,76
Cls C=0 287,77 11,675362 0,6153348 4,30
Cls pi*-pi 290,00 17,596092 0,9272814 6,47
Nl1s C-NH, 399,57 9,1123670 0,2768790 1,93 2,66
Nl1s C-NO, 405,77 3,4235437 0,1042523 0,73
Ols C=0 531,44 17,261537 0,3387604 2,36 6,22
Ols C-O 532,90 25,206551 0,4952657 3,46

Ols H,0O 535,46 2,8806056 0,0566423 0,40
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Puc. S3. Kpussle IUKINIecKoi BOIBTAMIIEPOMETPUH UL Pa3IMYHBIX BapHaHTOB cOopku staeiiku (A-J1). Ilpumep xpusbix GCD mst

10 12 14

sTYeHKH Ha OCHOBE MoAnGHuIupoBaHHbIX yrieil (E).
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Bpemsa (1) Howmep uvkna
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Bpewmsi (1) Homep umkna
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Bpemsa (1)

Homep umkna

Puc. S4. KpuBble u3MeHeHHUs IEKTpOonpoBoaHOCTH U YAE B mpouecce A0ArocpoyHOro HUKIUPOBAHUS HH-
BepcuoHHOH stueiiku EJIB (A, b), memOpanHoii siueliku EJIB Ha ocHOBe MomudunupoBanusix yriei (B, I') u
MemOpanHo# siueiiky EJIB Ha ocHOBe HeMoanbuuupoBanHbx yrieh (I, E).



